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PÒRTIC 07

ESTAT DE CÀRREGUES

Barra 1   Biga alveolar IPE 675

Càrregues permanents				    4,25 kN/m2   x   8 m (intereix)   =   34 kN/m

	

	 - Forjat col·laborant				    2,5 kN/m2  

	 - Terra radiant + paviment de resina	1,50 kN/m2

	 - Fals sostre					     0,25 kN/m2

Sobrecàrrega					     4 kN/m2   x   8 m (intereix)   =   32 kN/m

	 - Ús (C2 segons CTE)			  4 kN/m

Barra 2   Biga IPE 240

(en aquest cas considerem l’intereix de 4,2 m. Un 35% de la llum total perquè la càrrega es reperteix entre 

les bigues perimetrals contigues a cada costat de la calculada)

Càrregues permanents				    1,25 kN/m2   x   4,2 m (intereix)   =   5,25 kN/m

	

	 - Coberta					     1,00 kN/m2  

	 - Fals sostre					     0,25 kN/m2

Sobrecàrrega					     0,6 kN/m2   x   4,2 m (intereix)   =   2,52 kN/m

	 - Neu (segons CTE)				    0,6 kN/m2

Barra 3, 4, 5, 6   Pilar HEB 220

Vent de pressió					     0,5 kN/m2   x   1,4   x   8 m (intereix)   =   5,6 kN/m

	

Vent de succió					     0,3 kN/m2   x   1,4   x   8 m (interei x)   =   3,36 kN/m

PÒRTIC A

ESTAT DE CÀRREGUES

Barra 1 - 9  Biga IPE 240

Càrregues permanents				    10,5 kN/m	

	 - Façana					     25 kN/m3    x    4,2 m (altura)   x  0,1  = 10,5 kN/m

		

Barra 10 - 18   Biga IPE 240

(en aquest cas considerem l’intereix de 2,1 m. Un 30% de la llum total perquè la càrrega es reperteix entre 

les bigues contigues a cada costat de la calculada)

Càrregues permanents				    1,25 kN/m2   x   2,1 m (intereix)   =   2,70 kN/m

	

	 - Coberta					     1,00 kN/m2  

	 - Fals sostre					     0,25 kN/m2

Sobrecàrrega					     0,6 kN/m2   x   2,1 m (intereix)   =   1,3 kN/m

	 - Neu (segons CTE)				    0,6 kN/m2

COBERTA

Per a calcular la coberta farem una simplificació calculant la biga mes desfavorable. Considerem la biga 

biarticulada ja que els elements rectangular serán rígids.

ESTAT DE CÀRREGUES

Càrregues permanents				    0,50 kN/m2   x   15,7 m (barra)   =   7,85 kN/m

	

	 - Coberta					     0,25 kN/m2  

	 - Fals sostre					     0,25 kN/m2

Sobrecàrrega					     0,6 kN/m2   x   15,7 m (barra)   =   9,42 kN/m

	 - Neu (segons CTE)				    0,6 kN/m2

Vent de pressió					     2,94 kN/m

	

Vent de succió					     1,80 kN/m

DIAGRAMES BARRA COBERTA

Analitzarem l’estructura mitjançant el càlcul del pòrtic més 

desfavorable en cada direcció.

Concretament el pòrtic 07 per a la secció transversal i el 

pòrtic A per a la secció longitudinal.

Cada una de les barres haura de complir amb les 

exigències dels Estats Límits de Servei i els Estats Límits 

Últims, amb els corresponents coeficients de majoració de 

les càrregues.

COMBINACIONS D’HIPÒTESIS

CP SC Vent pressió Vent succió
ELU 1 1,35 1,5 - -
ELU 2 1,35 - 1,5 -
ELU 3 1,35 - - 1,5
ELU 4 1,35 1,35 1,35 -
ELU 5 1,35 1,35 - 1,35
ELS 6 2,2 1 - -
ELS 7 3,2 2 - -

Compliment dels Estats Limits de Servei en el punt més desfavorable 	

		  fmax = L/500

Barra 1	 f = 13,6 / 606  = 22,1mm 	 compleix

Barra 2	 f = 13,6 / 516  = 26,0mm 	 compleix

Compliment dels Estats Limits de Servei en el punt més desfavorable    fmax = L/500

f = 8000 / 508  = 15,7mm 	 compleix

f = 8000 / 606  = 13,2mm 	 compleix

15,7 mm

f = 8000 / 516 = 15,5mm 	 compleix

f = 8000 / 655  = 12,2mm 	 compleix

f = 8000 / 506 = 15,8mm 	 compleix

f = 8000 / 640  = 12,5mm 	 compleix

f = 8000 / 506 = 15,8mm 	 compleix

f = 8000 / 640  = 12,5mm 	 compleix

f = 8000 / 506 = 15,8mm 	 compleix

f = 8000 / 640  = 12,5mm 	 compleix

f = 8000 / 519 = 15,8mm 	 compleix

f = 8000 / 634  = 12,6mm 	 compleix

f = 8000 / 508  = 15,7mm 	 compleix

f = 8000 / 615  = 13mm 	compleix

15,7 mm

análisi estructural	

càlcul estructural	 detalls constructius


